

娱乐

《飞行少年》开播

严屹宽范世錡领衔“少年团”逐梦蓝天



新快报讯 记者梁晓雯报道 空军热血青春献礼剧《飞行少年》17日在京举行爱奇艺开播见面会,主演严屹宽、范世錡、孙铱、李墨之、杨仕泽等身穿航校常服现身。

《飞行少年》以全新独特角度展现了我国空军后备飞行人才的培养全过程,通过“空军青少年航空学校”的创立为背景,讲述了为适应军队信息化建设和新质战斗力生成需要,如何培育军事飞行人才的故事。该剧在东北空军某基地实地拍摄,零下十几度的情况下,演员们不仅要穿薄薄的衣服,为了保证拍摄画面不出现哈气,还要喝冰水,严屹宽回忆称当时女演员脸都冻紫了。孙铱坦言拍摄时为了御寒穿了五六条秋裤,训练时也不慎受伤,“但是工作人员比演员更加辛苦,有一场戏他们为了保护我们,零下二十多摄氏度在水下帮我们扶筏子”。

剧中,严屹宽饰演空军青少年航空学校教官孔新,他坦言自己一开始非常胆怯,“这是我人生到现在为止第一部感到害怕的戏,怎么能够在短时间内成为真正的飞行员,还要把多年经验东西复制到学员身上,我真的会怯场和害怕”。



范世錡介绍自己的角色程束阳有一句经典台词是“我是天才”,还喜欢给教官起名为“孔公鸡”,这个角色堪称“刺头”,也是严屹宽管理学员时最犯难的一点。见面会上,严屹宽和范世錡重新上演了剧中一幕——互赠锦旗,严屹宽坦言这群演员不管老一点还是年轻一点,其实对于军人的

职责和状态是不了解,但是看到飞行学员们穿着制服、走着正步去食堂时,感受到他们十分帅气,受到了很大的鼓舞。范世錡也表示作为演员拍摄空军题材,可以让更多人了解空军飞行员。《飞行少年》将于9月23日起在爱奇艺首播,安徽卫视和深圳卫视25日开播。

中国选手朱文睿拿下丝路环球旅游小姐总冠军

2019丝路环球旅游小姐世界总决赛近日在宁夏自治区中卫市举行。来自33个国家的42位佳丽,经过激烈角逐,最终中国选手朱文睿脱颖而出获得冠军,获得亚军是委内瑞拉选手SERRANO LOPEZ,获得季军是赤道几内亚选手TOGHANRO EYANG。

■新快报记者 宁彪



▲决赛现场模特们红裙惊艳亮相。

2019丝路环球旅游盛典是由宁夏回族自治区文化和旅游厅、中卫市人民政府主办,丝路环球旅游盛典的前身——环球旅游小姐国际大赛,被誉为世界四大旅游选美赛事之一。赛事去年首次落户中卫,获得成功。今年,组委会在去年的首次举办的经验上,经过周密的策划和论证,将环球旅游小姐世界总决赛升级为“2019丝路环球旅游盛典”。月3日至9月12日十天内紧密完成,盛典总共历时3个月。盛典内容包括了盛典北京发布会、2019环球旅游小姐世界总决赛选手(西安)见面会暨中卫旅游推介会、丝路环球旅游盛典宁夏行银川站、2019中国(河畔)全域旅游合作发展峰会、2019丝路环球旅游小姐世界总决赛暨颁奖典礼以及中国文化名师讲堂、入城仪式、主题日采风、文化体验活动等一系列丰富多彩的行程安排,使得本次活动成为一个以人文旅游贯穿,以美丽经济作主轴的时尚文化盛典。

盛典从今年的六月份启航,经过了海选、环球旅拍等环节,决赛期活动集中在2019年9



▲中国选手朱文睿获得冠军,亚军是委内瑞拉选手SERRANO LOPEZ,季军是赤道几内亚选手TOGHANRO EYANG。

以男性舞者演绎天鹅角色
芭蕾舞剧《天鹅湖》广州连演5场

新快报讯 记者徐绍娜报道 备受期待的英国著名编舞马修·伯恩传奇舞剧《天鹅湖》将于今晚首度登陆羊城,在广州大剧院连演5场,以颠覆传统的编排,尽展天鹅的野性与力量美。前天,《天鹅湖》首演媒体见面会在广州举行,驻团导演Glenn Graham和剧中“王子”和“头鹅”的扮演者多米尼克·诺斯和威尔·博泽尔出席发布会,现场分享了《天鹅湖》背后的故事,并带来了舞剧选段的现场演绎。

《天鹅湖》是马修·伯恩爵士最负盛名的代表作,同时也是现代芭蕾舞界里程碑式的作品。剧中颠覆性地以男性舞者演绎天鹅角色,将力与美、爱与死以梦幻而极富冲击力的方式呈现给观众。该版《天鹅湖》自首演以来,在当地常演不衰,一票难求,成为了深受全世界观众喜爱和推崇的当代经典。

2018年9月,马修·伯恩的《天鹅湖》重启复排,带着全新面貌回归。在保留了原版中备受观众喜爱的标志性元素之外,马修·伯恩和托尼奖得主设计师莱斯·布拉泽森(布景和服装)及保罗·康斯特布尔(灯光)为这部经典作品创造了一个激动人心的全新形象。马修·伯恩是一个杰出的叙事者,与传统芭蕾舞剧相比,由他所编排的舞剧更注重于戏剧性而非技巧难度。马修·伯恩认为柴可夫斯基的音乐本身拥有很强的叙事性,为此他选择放下已有的芭蕾印象,从音乐开始,试图重建一个已完成的故事,而他优秀的舞者将柴可夫斯基音乐中传达的力与美展现得淋漓尽致。

此次马修·伯恩《天鹅湖》国际巡演的演员阵容沿袭了2018-2019年英国巡演的原班人马,将有四位首席舞者交替饰演“王子”和“头鹅”的角色,其中多数演员曾与马修·伯恩的新历险舞团合作过多部作品。与此同时,舞团中的很多年轻演员也曾在幼时观看过《天鹅湖》的演出或视频资料,并以盼望着成为一只“天鹅”而不断成长起来。